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Geschichte • Deutsche Kultur • Länderkunden
Trotze Feldherrn, von Major F. T. Lndres.

I. vom Altertum bis zum Tode Gustav Adolfs.
Mit 1 Titelbild, 12 Karten und einem Schema.
II. von Turenne bis Hindenburg. Mit 1 Titel»
bild und 14 Karten. (Bö. 687/688.)

Martin Luther u. d. deutsche Reformation,
von Professor Dr. w Köhler. 2. Huftage.
Mit einem Bildnis. (Bö. 515.)

von Luther zu Bismarck. 12 Charakterbilder
aus öeutfcher Geschichte. Don Pros. Dr. &amp;lt;v.
Weber. 2 Böe. 2. Aufl. (Bö. 123, 124.)

vrandenburgisch-preutzlsche Geschichte, von
Archivar vr. Zr. Israel. 2 Böe. I. Don Öen
ersten Anfängen bis zum Tode König Zriedr.
wilh.l.1740.11. Dorn Regierungsantritt 5ried r.
d. Gr. bis zur Gegenwart. (Bö. 440, 441.)

Friedrich der Große. 6 Dorträge. Don Pros. Dr.
TH.Bitterauf.Mit2Bübn. 2.Aufl.(Bö.246.)

Geschichte bet Französischen Revolution. Don
Prof.Dr.Th.Bitterauf. 2.A.M.8Bild.(346.)

Napoleon I. Don Prof. Dr. Th. Bitterauf.
. Aufl. Mit 1 Bildnis. (Bd. 195.)

von 3ena bis zum wiener Kongreß, von
Prof. Dr. G. Roloff. (Bö. 465).

politische Hauptströmungen in Europa im
19. Jahrhundert, von Prof. Dr. K. Th. v.
Heigel. 4.AufLvonDr.5.&amp;lt;Endres. (Bd. 129.)

1848. von Prof. Dr.G. webe r. 3. AufL (Bö. 53.)
Deutsche Geschichte im 19. Jahrhundert bis

Z. Reichseinheit, von Prof. Dr. R. S ch ro e m e r.
3 BänÖe. 1.1800—1848. Restauration u. Revo¬
lution. 3. Aufl. II. 1848-1862. Die Reaktion
. öle neue Ara. 2. AufL III. 1862—1871. Dom
Bunö zum Reich. 2. Aufl. (Bö. 37,101 u. 102.)

Bismarck und seine Seit, von Prof. Dr. v.va.
I ent in. Mit 1 Bilön. 4. Aufl. (Bö. 500.)

vom deutschen Volk zum deutschen Staat.
(Eine Geschichte öes öeutschen Natronalbewußt-
s-ins. Don p rof. Dr. p. 3 o a ch i m {e n. (Bö. 511.)

Das Deutschtum Im Ausland vor dem Welt.
Kriege. D.Prof.Dr.R.t)oentger.2.A.(402.)

Umrisse der Weitpolitik. Don Professor Dr.
Z. Hashagen. 3 Bde. 1.1871—1907. 2.AufL
II. 1908—1914. 2. Aufl. III. Die politischen L»
«ignisse wahrend des Krieges. (Bd. 553/555.)

Die moderne Friedensbewegung. Don Geh.
fjofrat Prof. Dr. R. ptlotq. (Bö. 594.)

Österreichs innere Geschichte von 1848 bis
1895. Don R. Lharmatz. 2 Böe. 3. AufL
Bö. I: Die Dorherrfchaft d.Deutschen. (Bö.651.)
Bö. II: Der Kampf öer Nationen. (Bö. 652.)

Geschichte d. ausmärt. Politik Österreichs im
19.Iahrh. DonR.LHarmatz. 2Böe. 2.Aufl.
I. Bis zum Sturze Metternichs. II. 1848-1895.
(Bö. 653, 654.)

Österreichs innere und äußere Politik von
1895—1914. von R. LH arm atz. (Bö. 655.)

Geschichte der verein. Staaten von Amerika.
von Prof.Dr. (E.Daenell. 2.Aufl. (Bö. 147.)

Das Seitalter der (Entdeckungen, von prof.Dr.
S. Günther. 3.AufL Mit 1 Weltkarte.(Bd.26.)

Vorgeschichte (Europas. Don Prof. Dr. H.
Schmidt. (Bö. 571/572.)

Germanische Kultur in der Urzeit. Don Biblio»
theksdirektor Pros. Dr. G. Steinhaufen.
3. AufL Mit 13 Abb. (Bö. 75.)

Kulturgeschichte des deutschen Bauern«
Hauses. Don Baurat Dr.«3ng. (Ehr. Rani.
2. AufL Mit 70 Abb. (Bd. 121.)

Deutsche DolKsKunde im Grundriß. Dou Prof.
Dr.i.ReufcheL I. Allgemeines,Sprache,Doll*»
dichtung. II. (3n Dorbereitung.) (Bd. 644/645.)

Das deutsche Dorf.DonProf.R.Mielte.2.AufL
Mit 51 Abb. (Bd. 192.)

Geschichte des deutschen Bauernstandes. Don
Prof.Dr.fi.® erdes. 2.AufL Mit22 Abb. (320.)

Deutsche Dolkstrachten. Don Pfarrer K.
Spieß. Mit 11 Abb. (Bd. 342.)

Deutsche Feste und Dolftsbräuche. Don Prof.
Dr. &amp;lt;E. Sehrle. Mit 30 Abb. (Bö. 518.)

mtttelaltexl.Kulturideale. D.prof.D.Dedel.
1. Helöenle&amp;gt;en. II. Ritterromanttk. (Bö 292,293.)

Geschichte d^s deutschen Handels feit dem
Ausgang des Mittelalters. Don Dir. prof.
Dr.w.Langenbeck. 2.AufL M. 16Tab.(237.)

Grundriß der Münzkunde. 2. Aufl. 2 Bänöe.
I. Die Münze nach Wesen. Gebrauch unö. Be»
öeutung. Don Geh. Hofrat Prof. Dr. A. C u f ch i n
v. (Ebengreuth. Mit 56 Abb. II. Die Münze
vom Altertum bis zur Gegenwart Don prof.
Dr. fi. Buchenau. (Bö. 91, 657.)

Schrift- u. Buchwesen i. alter u. neuer Zeit. D.
Prof. Dr.D.weis e. 4.AufL Mit 28 P6b. (Bö. 4.)

Die deutschen Volksstämme u. Landschaften,
von Prof. Dr. (D. weise. 5., völlig umgearb.
AufL Mit 30 Abb. im Text u. auf 20 Tafeln
u. 1 Dialektkarte Deutschlands. (Bö. 16.)

Die Schweiz. Land, Dolf, Staat unö Wirtschaft.
Don Reg.» unö Stäiiöerat Prof. Dr. (D. Wett¬
stein. Mit 1 Karte. (Bö. 482.)

Belgien, von Dr. p. (D&amp;amp;roalö. 3. Auflage.
Mit 4 Karten im Text. (Bö. 501.)

Böhmen, von prof. Dr. R. F. K a i n ö I. (Bö. 701.)
Das Gstseegediet. Dort Prof. Dr. G. Br au n.

Mit 21 Abb. u.einer mehrfarb.Karte. (Bö.367.)
Die Baltischen Provinzen. D.Dr.D. Tornius.

3. AufL M. 8 Abb. u. 2 Kartenskizzen. (Bd. 542.)
Finnland.D.Gesandtfchaftsrat H.&amp;lt;§ hqui st.(400.)
Polen. Don Professor Dr.R.5.Kaindl. 2. oerb.

Aufl. Mit 6 Karten. (Bö. 547.)
Rußland. (Beschichte, Staat, Kultur. Don Dr.

A. Luther. (Bd. 563.)
Neugriechenland. Don prof. Dr. st. Heisen¬

berg. (Bö. 613.)
Die Türkei. Don Reg.-Rat P. R. Krause.

2. Aufl. Mit2Kart i.Textu. auf I Taf. (Bö.469.)
3ndien. Don Prof. Dr. St Konow. (Bd.614.)
Island. Das Land u. das Volk, von Prof. Dr.

P. Herrmann. Mit 9 Abb. (Bö. 461.)
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